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IMPEABAPUTEJILHBIN S9K3AMEH. BUJIET 110

IIponoszknTesbHOCTE PAOOTHI — 45 MUHYT.

[Tocse mpoBepKku pabOTHI SK3aMEHATOP ITPU HEOOXOIUMOCTH MOYKET IIPOBECTU CO CTYJIECHTOM KPATKYIO YCTHYIO bece/ry.
ITosib30BATBCS 3JIEKTPOHHBIMU YCTPOMCTBAMHU, CIIPABOYHBIMU MATEPUAIAMHI U TIOMOIIBIO APYTHUX JIUI HE PA3PEIaeTCsl.
s cpady mpeBapuTeIBHOTO 9K3aMeHa He00X0UMO U JIOCTATOYHO BEPHO PEHINTD 4 331a49M, BKJIIOYasd
OJHYy U3 IEepPBbIX JBYX 3aJad.

1.

3adaua na sviuucseHUE NPOUSBOOHOT C UCTLOABIOBAHUEM MADAULDBE NPOUSBOOHVIT U NPASUAL UPPHEPEHUUPOBAHUSA
npouseedenus, 4acmmnozo, caoxchoti gynxyuu. Hanpumep:
Boraucnts npoussoayio dbyakmmm: y = cos>(z) - In(z? + 2z + €3).

3adava na sviuucierue npoudsodHoti ¢ UCTOABIOBAHUEM MAOAULBL NPOUSCOOHBIT U NPasUs Juddepenyuposarus
npouseedenus, 4acmmozo, caoxnchot Gynxuuu. Hanpumep:
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3adana o aGHEAUMUYMECKOT 2€0MEMPUNL: COCTNABAECHUE YPAGHEHUL NPAMBIL U NAOCKOCTENT 6 NPoCmpaHcmee.
Hanpumep:

Boruuciiuth nponsBojiHyo GyHKIUU: §y =

CocraBuTh ypaBHeHUe IIJI0CKOCTH, cojiepzKaieii Touky (1;3; —5) u napasutesnbroii mwiockocru 4o —Ty+z—1 = 0.

3adaua Ha pewenue cucmemv, MHETUHOIT YPasHeHul, umerowet eduncmeentoe peuenue (KaKumM-Aub0 cnoco-
6om). Hanpumep:

r+2y+2=8,
Pemurs cucremy ypasuenwmii: < 3x + 2y + z = 10,

do + 3y — 2z = 4.

3adaua 1a 8vIMOAHENUE ONEPAUUT C MAMPUUAMU (CAOAHCEHUE, YMHOHCEHUE, 0OPAUWEHUE, MPAHCNOHUPOSAHUE),
peuweHUe AUHETHHLT MAMPUIHHLT Yypasherutd u np. Hanpumep:
-5 3

[Iycrb A= 2 —-1|, B= (_23 _11 (1)> . Borancsiuts (ecim Bo3amoxkuo) npoussenenuss AB u BA.
4 0

3adaua na evvucaerue npedesa uppauuonasvHol Gyrkyuy (6 Korneunol mouke uau na beckonewnocmu,). Ha-
npumep:

B b i 922 — 1
BIYUCIUTD Mpeaes (pyHKIum: lim .
ped Y x%%\/9$+1*\/31'+3

Hcenedosarue dynryuu na sKcmpemym u HaTorcoerue HaubosbUE20 U HAUMERDULEZ0 SHAYEHUA HA OMPESKE.
Hanpumep:
Haiitu nanbosbinee u HamMenbiee snavenne gynxmun f(x) = 223 — 622 — 187 + 7. na orpeske [—4;4].
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